

February 07, 2025

#### National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, C-1 Block G Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai – 400051, India **Symbol:** BHARTIHEXA

**BSE Limited** 

Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Mumbai – 400001, India

**Scrip Code:** 544162

Sub: <u>Publication of Newspaper Advertisements - Financial Results for the third quarter</u> (Q3) and nine months ended December 31, 2024

Dear Sir / Ma'am,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith copies of advertisement published in the newspapers viz. Mint (in English) and Hindustan (in Hindi) today, w.r.t. Audited Financial Results for the third guarter (Q3) and nine months ended December 31, 2024.

The above information is also being available on the Company's website viz. <a href="https://www.bhartihexacom.in/results-quarterly-results.html">https://www.bhartihexacom.in/results-quarterly-results.html</a>

Kindly take the above on record.

Thanking you, Sincerely yours,

For Bharti Hexacom Limited

Akhil Garg
Chief Financial Officer







### **BHARTI HEXACOM LIMITED**

CIN: L74899DL1995PLC067527

Registered & Corporate Office: Bharti Crescent, 1, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj, Phase-II, New Delhi - 110070, India

**Tel.:** +91-11-4666 6100; **Fax:** +91-11-4166 6137

Email: bhartihexacom@bharti.in, Website: www.bhartihexacom.in

# Audited Financial Results for the third quarter and nine months ended December 31, 2024

In compliance of Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Board of Directors of Bharti Hexacom Limited (the 'Company') in its meeting held on Thursday, February 06, 2025, approved the Audited Standalone Financial Results for the third quarter and nine months ended December 31, 2024 ('Financial Results').

The detailed Financial Results along with the auditor's reports thereon, are available on the website of the Company at <a href="https://www.bhartihexacom.in/">https://www.bhartihexacom.in/</a> results-quarterly-results.html and on the website of stock exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at <a href="https://www.nseindia.com">www.nseindia.com</a> and <a href="https://www.bhartihexacom.in/">www.nseindia.com</a> and <a href="https://www.bhartihexacom.in/">www.nseindia.com</a>, respectively. The Financial Results and auditor's reports can also be accessed by scanning the given QR Code.

Date: February 06, 2025

Place: New Delhi

For and on behalf of Bharti Hexacom Limited Sd/-

Jagdish Saksena Deepak

Chairman DIN: 02194470

तई दिल्ली

७ व्हरवरी २०२५



## भारती हेक्साकॉम लिमिटेड

CIN: L74899DL1995PLC067527

पंजीकृत एवं कार्पोरेट कार्यालय : भारती क्रीसेंट, 1, नेल्सन मंडेला रोड, वसंत कुंज, फेज-॥, नई दिल्ली - 110070, भारत

टेलीफोन: +91-11-4666 6100, फैक्स: +91-11-4166 6137 ई—मेल: <u>bhartihexacom@bharti.in</u>, वेबसाइट: <u>www.bhartihexacom.in</u>

#### 31 दिसंबर, 2024 को समाप्त तृतीय तिमाही और नौ माह हेतु लेखापरीक्षित वित्तीय परिणाम

सेबी (सूचीबद्धता दायित्व और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के अनुपालन में, भारती हेक्साकॉम लिमिटेड (कम्पनी) के निदेशक मंडल ने बृहस्पतिवार, 06 फरवरी, 2025 को आयोजित अपनी बैठक में, 31 दिसंबर, 2024 को समाप्त तृतीय तिमाही और नौ माह हेतु लेखापरीक्षित समेकित और एकल वित्तीय परिणामों ('वित्तीय परिणाम') का अनुमोदन किया है।

विस्तृत वित्तीय परिणाम और उनके संबंध में लेखा परीक्षक की रिपोर्ट, कम्पनी की वेबसाइट https://www.bhartihexacom.in/results-quarterly-results.html पर और स्टॉक एक्सचेंजिज नामतः बीएसई लिमिटेड तथा नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड की वेबसाइट www.bseindia.com तथा www.nseindia.com क्रमानुसार पर उपलब्ध हैं। वित्तीय परिणाम और लेखा परीक्षक की रिपोर्ट दिया गया क्यूआर कोड स्कैन करके भी देखे जा सकते हैं।



वास्ते भारती हेक्साकॉम लिमिटेड

हस्ता. 🖊 —

जगदीश सक्सेना दीपक

चेयरमैन

DIN: 02194470

तिथि : फरवरी 06, 2025

स्थान : नई दिल्ली